

## 医院介绍

这所医疗机构是在2020年的1月3日所创办的，有着4000多平方米的营业面积，是一所专业的正规连锁品牌机构，致力于打造一个医疗美容，生活化和生活美容医疗化的轻奢品牌，这里有着多名专业的整形技术人员在这里长年的坐诊，而且医护人员的态度也特别的好，这些年也赢得了爱美者的认可和好评，这里有着多台整形美容设备，能够为手术提供一个更好的保障。

## 医生团队

1，王丽医生，主治医师，有7年的整形美容工作经验，在临床注射方面有着15年的工作经验，不仅在玻尿酸塑形除皱方面有着较深的造诣，而且也比较擅长面部提升私密抗衰老和皮肤美容的项目。

2，吴文静医生，副主任医师，从业13年。AOPT超光子逐光之星认证导师  
FOTONA4D江苏省指定操作导师 中整协医美与艺术分会委员  
非公医学会皮肤年轻化学组委员  
中华医学美容学专科会员业务擅长祛痘除印，美白嫩肤，敏感肌治疗。

3，潘虎医生，主任医师，从业18年。解放军第三军医大学皮肤病专业硕士研究生  
FOTONA 4D江苏省指定操作导师。 江苏省中西医结合学会皮肤性病分会委员  
江苏省整形美容协美容分会委员 医疗机构协会皮肤性病分会面部年轻化学组委员  
医疗机构协会皮肤性病分会玫瑰痤疮学组委员  
业务擅长面部年轻化，综合抗衰，激光美肤。

## 整形案例

1，来到医院之后医生给我做的是光子嫩肤的手术，术后我的皮肤也得到了很不错的改善，我觉得这项手术还是很值得我推荐给大家的，因为这项手术并不疼，而且做完手术之后就能够立马回家，也能够当下就看出皮肤的变化，回家之后做好护理工作就OK了，不需要做太多的护理，而且这项手术针对于30多岁40多岁的人群来说，真的是很不错的一个选择。

2，因为我的皮肤特别的粗糙，而且有一些细微的皱纹，最近已经30多岁的我想要到医院去进行一个除皱，然后来到医院之后医生给我做的是欧洲之星除皱的手术，术后我的皮肤也得到了很好的改善，医生说回家之后一定要做好补水，工作，千万不要让皮肤受到严重的暴晒，这样才能够让皮肤更紧致一些。

3,我是在这所医院做了欧洲之星嫩肤的手术,术后我的皮肤得到了很好的改善,现在我的皮肤又光滑又细腻,而且看上去比之前年轻了很多,好像也变白了,皮肤也变得更紧致了,我对这样的手术还是很满意的,价格也不是很贵,而且也没有什么疼痛感。这家医院也是闺蜜推荐我过来做的,这家医院的环境很好,而且设施也很不错。

## 整形知识

面部激光去皱对经常化妆、受污染和受损的皮肤缺水或其他原因有很强的修复作用,避免皮肤老化造成的污染和营养流失造成的毒素,使皮肤重新焕发光彩。

激光手术后的效果一般可以维持三年以上,每个求美者的维持时间都不一样。毕竟求美者的面部条件不同,年龄差异也很大,所以做这个手术时治疗的强度会有所不同,对术后效果的维持时间影响很大。

## 医院点评

我觉得每个人都希望自己的肌肤都好一点,我的皮肤却存在粗糙的现象,这种问题给我整个人造成了很大的心理压力,所以我决定到医院去进行欧洲之星的手术,在做完手术之后没有出现任何不良的情况,我感到很开心,很不错的一次手术体验了。

## 整形问答

1、欧洲之星去皱纹怎么样?

这项手术能够使皮肤变得更加光滑细腻,而且在术后也不会出现不良的问题。

2、欧洲之星嫩肤怎么样?

手术在做完手术之后能够让皮肤变得更加的年轻化,如果是选择正规的医院,基本上就没有什么太大的问题。

3、光子嫩肤多久恢复?

需要一个月左右的恢复时间,但是如果术后护理做得比较好,那么恢复可能就会更快。

## 项目科普介绍

1, 欧洲之星去眼袋：通过此项技术可以改善存在的眼袋问题，术后可以将眼袋去除，是一项特别好的手术项目。

2, 欧洲之星嫩肤：如果肌肤比较粗糙的话，就可以通过此项技术来进行改善在做完手术之后，可以使肌肤变得更加光滑细腻。

3, 欧洲之星除皱：对于面部存在这种情况的爱美人士就可以通过欧洲之星来进行改善，在做完手术之后的效果比较理想，而且手术之后不易出现不良的后果。

## 乘车路线

1.39路 约30分钟 3.6公里 无换乘 步行530米

常州站110米向东南步行 到 火车站5站乘 39路 (西林公园公交枢纽站方向) 到 瞿秋白纪念馆420米向南步行 到 常州柏美医疗美容。

2.B13路 39路约35分钟 3.4公里 换乘1次 步行530米

常州站110米向西北步行 到 火车站公交中心站1站乘 B13路 (锦海星城方向) 到 怡康花园5米向东步行 到 怡康花园4站乘 39路 (西林公园公交枢纽站方向) 到 瞿秋白纪念馆420米向南步行 到 常州柏美医疗美容。

3.219路 B22路约40分钟 4公里 换乘1次 步行600米

常州站170米向西北步行 到 火车站3站乘 219路 (浦南南村方向) 到 鹤园路局前街1米向东步行 到 鹤园路局前街3站乘 B22路 (花园汽车站方向) 到 瞿秋白纪念馆430米向南步行 到 常州柏美医疗美容。

4.12路 约40分钟 3.8公里 无换乘 步行580米

常州站170米向西北步行 到 火车站5站乘 12路 (白荡河公交中心方向) 到 瞿秋白纪念馆420米向南步行 到 常州柏美医疗美容。